
   
  
 

 
 

 
 

 ن) (5:الأوّلالتمـــــــــــرین 
  السلیم والمقترح الوحیدكتب على ورقة تحریرك رقم السؤال أ   

7  ددــــــــــالع  )1    7

7

 یساوي:   

  7ج)                          2ب)                          7أ)                  

  ددـــــــــــالع )2   
2

( 2 5) یساوي:   

2أ)                   5                     (5ب 2                            (2ج 5  

1 (معینّا متعامدا في المستوي و النقطتان   (O,I,J)إذا كان )3    2;  3A(  و) 2 3;  4-B(   ّفإن: 
)أ)               ) / / (O I)A B                       (ب( ) / / (O J )A B                        (ج( ) (O I)A B  

Cحیث  (OI)بالنسبة إلى  تانناظرتم  Dو C قطتاننالو  معینّا متعامدا في المستوي  (O,I,J)إذا كان) 4     (1; 3 ,1 4 ) إنّ ف : 

Dأ)                  (1 ; 3 ,1 4 )                (بD(1 ; 3,14 )                          (جD( 1 ; 3,14 )   

1)معینّا متعامدا في المستوي و النقطتان   (O,I,J)إذا كان )5     ; 1 )M  وN ( 1 ; 1 )    ّفإن: 

M)أ)                 N ) / / (O I)                    (بM وN متناظرتان بالنسبة إلىO                 (جJ منتصف [AB] 
 

  ن)5:(نيالتمـــــــــــرین الثا 

  أحسب ما یلي     )1
2

( 7)   ;      
100

9
   ;     12 3      ;   

1

3
2
3

  

M   لتكن العبارة ) 2     7 2 3 ( 1 ) [ 7 ( 3 )]        

1مبینّا أنّ  Mأختصر العبارة أ)           3  M  

 Mأحسب  ب)         

Nلتكن العبارة ) 3     (1 3)(x ) (1 3)( 2)       حیثx 

 Nفكك إلى جذاء عوامـــل العبارة أ)          
 N=0في حالـــة  xأوجد العدد الحقیقي  ب)        

 

  ن)5(: لثالثاالتمـــــــــــرین 
)5  نعتبر العددین الحقیقیین       5 3) 3(4 5)    A   75   و 27 12 5   B           

5بینّ أنّ  )1        4 3  A   4 و 3 5 B 
  .لانـــابــعددان متق    B و  Aبینّ أنّ  )2       

12بینّ أنّ  )3        7 4 3  A     2و 7 4 3  B 
 B+2  وبــــــلــمق A+12بینّ أنّ  )4       

 حیث   Eلعبارة ل ااستنتج حساب) 5       
1 1

2 12
 

 
E

B A
  

 ن)5(: رابعالالتمـــــــــــرین 
  AM=1cmبحیث  [AB]من  Mثم عینّ النقطة     BC=6cmو AC=5cmو  AB=4cm یثح ABC) أرسم مثلثا 1      
   Nفي نقطة  [AC]یقطع  (BC)و الموازي لــــ  M) المستقیم المار من 2      
                     1,5cm   MN =بینّ أنّ ب)                     1,25cm   AN =أ) بینّ أنّ             
   Dفي نقطة   (MN)یقطع  (AB)و الموازي لـــ  Cالمستقیم المار من ) 3      

  NDب) أحسب                                   CDأ) احسب               
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